
PJEVANA	VEČERNJA	NEDJELJOM	–	NEDJELJE	 
U VRIJEME KROZ GODINU

Nedjelja kao povlašteni kršćanski dan, i izvan tzv. „jakih” 
vremena (Božićni i Uskrsni ciklus liturgijske godine), ima svo-
ju simboliku kao dan Uskrsa, a k tomu daje i ritam cijeloj litur-
gijskoj godini. Spasonosno djelo božanskoga zaručnika osim 
Euharistijskim slavljem, slavi se i na druge načine, a osobito 
povlašteno mjesto u Tradiciji Crkve uz Euharistiju ima i Litur-
gija časova. U tom smislu nastavljamo sa postupnim izdanjem 
pjevane Večernje nedjeljom. Vrijeme kroz godinu, iako se čini u 
pastoralu manje naglašeno od Božićnoga i Uskrsnoga ciklusa, 
također je liturgijsko vrijeme, a po kršćanskoj molitvi i slavlju 
ono se posvećuje, odnosno postaje i sveto vrijeme, kairos.

Posveta vremena molitvom kršćanska je tradicija koju se tru-
dimo njegovati i produbljivati i ovim prilogom pjevane Večernje. 
Jer: Bogoslužni čin poprima plemenitiji oblik kad se službe 
Božje svečano slave pjevanjem uz prisutnost svetih služitelja 
i naroda koji u njima djelatno sudjeluje (Iz konstitucije Drugo-
ga vatikanskoga sabora o Svetoj liturgiji Sacrosanctum Concilium 
– SC 113). Možemo iskazu saborske Konstitucije dodati i Augu-
stinovu: Tko pjeva dvostruko moli.

U prošlom broju našega časopisa započeli smo izdavanje 
pjevane Večernje nedjeljom, na temelju izdanja koje je prije dva-
deset i pet godina izišlo također u Službi Božjoj. Slijedeći ritam 
liturgijske godine, donosimo pjevanu Večernju za Nedjelje kroz 
godinu. Naglasak je i kod ovoga priloga na gregorijanskim tonu-
sima, ali držimo shodnim njegovati i suvremenu liturgijsku glaz-
bu; a kako već napomenusmo u uvodniku Liturgijskoga priloga u 
prošlom broju, napose napjeve suvremenih hrvatskih skladate-
lja. Stoga smo kao prvi korak za evanđeoski hvalospjev donijeli i 
napjev M. Lešćana prema izdanju iz hrvatske liturgijske pjesma-
rice Pjevajte Gospodinu pjesmu novu. I kod ovoga priloga napjeve  
i notografiju pregledao je i dao sugestije prof. Pero Prosenica, na 
čemu mu zahvaljujemo.

Konačno, željeli bismo da molitva i pjesma koja se u slav-
lju Crkve uzdiže Bogu, uvijek doprinosi i većem zajedništvu onih 
koji slave.
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